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Podpredseda komisie V. Macko otvoril zasadnutie a privítal staronového člena p. Kariku do 
kultúrnej komisie. hneď prešiel k bodu 2.  
Správa o hospodárskych výsledkoch združení cestovného ruchu (Výročné správy OOCR 
REGION LIPTOV a Klaster Liptov) 
P. Macko odovzdáva slovo p. Parobkovi, ktorý informoval komisiu o výročných správach 
OOCR Region Liptov a Klaster Liptov za rok 2024. Liptov ako jediný región prekonal pred-
covidové obdobie v porovnaní s ostatnými časťami Slovenska. Menší bol pokles klientely 
(kratšia zimná sezóna), pokles hlavne v lete. Liptov nie je hlavná dovolenková destinácia pre 
Slovákov, pokles zahraničnej klientely vysvetľujú zlou dopravnou dostupnosťou, negatívne 
pôsobiaca téma medveďov. Zvýšený počet lyžiarov z Rumunska na SK spôsobil uzavretie 
Ukrajinských stredísk, ale aj lepšou propagáciou Slovenska na tomto trhu, ale aj v Pobaltí. 

 
 

Názov komisie 
Komisia pre kultúru a cestovný ruch (CR)                                                                   
pri Mestskom zastupiteľstve v Ružomberku 

Zápisnica a uznesenia z rokovania komisie  

Dátum 18.6.2025 

Hodina 14:00 

Miesto Malá zasadačka 

Prítomní 
P. Bačkor, J. Karika, T. Štreit, V. Macko, J. Ondrík, I.Littva, P.Siekli, M. Šlávka 
L. Stanová – tajomníčka komisie 
ospravedlnení: M. Rusnáková 

Hostia 
M. Parobek, vedúci odd. kultúry, marketingu, CR a športu MsÚ (KMCRaŠ),  
Š. Červeň a I. Nosko, OZ Hrabovská dolina 

Program: 

1. Otvorenie rokovania  

2 
Správa o hospodárskych výsledkoch združení cestovného ruchu 
(Výročné správy OOCR REGION LIPTOV a Klaster Liptov) 

3. 
Príprava na Letnú turistickú sezónu + predstavenie noviniek (Mesto 
Ružomberok + Vlkolínec, Skipark, Hrabovská dolina, Čutkovská dolina atď.) 

4. Rôzne 

5. Záver 

http://www.ruzomberok.sk/
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Slovakia travel predstavila v rámci kampane kúpeľníctva aj Kúpele Lúčky. Priblížil aj kartu zliav 
Liptov region card, návštevnosť stránky visitliptov.sk je jedna z najvyšších na Slovensku, a iné. 
Informačné centrum (IC) RK prešlo pod OOCR, pilotný projekt, čím mesto RK získalo vyššiu 
štátnu dotáciu a bude sa zvyšovať aj do budúceho roka. IC RK pracuje aj na nových 
produktoch, sprievodcovské služby rôzneho zamerania, predaj produktov Liptova. 
Jednotné vstupné vo Vlkolínci vlani si zakúpilo 20 000 turistov (od 1.6.2024), tržby boli vyše 
120 000 eur, ktoré sa vracajú späť do dediny, správa bola predložená na Mestskom 
zastupiteľstve začiatkom roka 2025. 
Skipark – obnovenie skibusu, plánuje sa kyvadlová doprava a nákup 4ks autobusov, kde menší 
autobus by v letnej sezóne slúžil na Vlkolínec. 
Smrekovica – je osadený nový cyklo mobiliár a plánujú sa ďalšie lokality. 
Plánuje sa Vodná cesta s Liptov active, kde sa osadí na oddychové miesta cyklo mobiliár 
Plánuje sa niekoľko turistických trás, ktoré by prepojili všetky doliny od Ľubochne po 
Podsuchú. 
V rámci počítanie cyklistov/turistov sa plánujú sčítače (Teleram), ktoré nám pomôžu robiť iné 
aktivity 
 
Uznesenie č.15   
Členovia kultúrnej komisie berú na vedomie Správu o hospodárskych výsledkoch združení 
CR - výročné správy OOCR REGION LIPTOV a Klaster Liptov za rok 2024. 
Hlasovanie: Za: 7  PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 0 
 
3. Príprava na Letnú turistickú sezónu + predstavenie noviniek (Mesto Ružomberok + 
Vlkolínec, Skipark, Hrabovská dolina, Čutkovská dolina atď.) 
Tomáš Štreit predstavil letné aktivity na Zápalkárni. Rok 2025 je 8. sezóna Leta s Korýtkom. 
Snažia sa viac komunikovať podujatia verejnosti, aby bola aj vyššia návštevnosť. Novinka 
tohto roka je rozprávka, ktorá jednoduchým príbehom opisuje Korýtko (históriu). Je 
pripravených 7 víkendov – novinka sú Fullove dni – premietanie filmu o Fullovi, inštalácia 
hračiek inšpirované jeho tvorbou. Otvárajú priestor pre kultúru v Ružomberku.  
Cenník sa zvýšil, keďže časť výberu sa vracia dopravcovi, ktorý zapožičal Korýtko. Zároveň 
propagujú Liptov region card, s ktorou môžu mať zľavnený lístok. Cena je s bicyklom, aj bez.  
V sezóne vie prepraviť cca. 4000 ľudí. Produkt je populárny medzi turistami.  
Novinka – v rozpracovaní – propagácia nástupu na Vlkolínec po Kráľovskej ceste, pre 
návštevníkov poskytuje aj WC, parkovacie miesta. Spolupracuje s KSTaL RK ohľadne 
prepojenia aj s ďalšími turistickými a cykloturistickými trasami. 
Korýtko vlakom – v spolupráci s Mestom RK sme organizovali Cykloraňajky na Zápalkárni, 
7.6.2025 pri otvorení letnej cyklo sezóny. 
M. Parobek: momentálne je v procese dokosenie Cyklo Korytničky. Vietor zvalil dve náučné 
tabuľu, oprava je tiež v procese. Mali sme pracovné stretnutie s partnerským mesto Czarny 
Dunajec o dobudovaní areálu Zápalkárne (pumptrack), čaká sa na výzvu Interregu. 

http://www.ruzomberok.sk/


 

 

 
 

Mesto Ružomberok, Námestie A. Hlinku 1098/1, 034 01 Ružomberok, Tel.: +421 44  431 44 22, 
www.ruzomberok.sk, ruzomberok@ruzomberok.sk, IČO: 00315737 , DIČ: 2021339265  

 

 

                        

V. Macko:  eurofondový projekt na nákup vlastného vlaku – v akom je to procese?  
T. Štreit: Plánujú sa alternatívy, predĺženie trasy, čo je ale ešte len v začiatkoch. Čo sa týka 
odpovede na nákupu vlaku, skôr sa priklonia len k predĺženiu trasy. Je to momentálne 
finančne, aj ľudsky nereálne.  
I. Nosko: otvoril tému, či je tento projekt samofinancovateľný – no zatiaľ nie. 
 

Podujatia v RK na leto:  
Behaj lesmi, 5.7.2025 
Za 7 horami v Hrabovskej doline, 6.7.2025 
Fullove dni, 28.-31.8.2025 
Podujatia KDAH na leto 
Novinka - oslava Liptovskej bryndze bude tento rok v Ružomberku 6.9.2025 
 

Štefan Červeň z OZ Hrabovská dolina predstavil novinky na LTS 2025. 
Nový chodník k vodopádom v lokalite Suché Hrabovo od parkoviska hore, ktorý sa potom 
napája na náučný chodník Medvedia cesta za 4. tabuľou. Trať s rebríkmi, lanovými mostmi 
(malé ružomberské Jánošíkove diery alebo Slovenský raj) 
Cieľom bolo rozšírenie náučných chodníkov, Mestské lesy poskytlo drevo, pribudnú ešte info 
tabule. Bude to aj značené v turistických mapách, ako náučný chodník. Aktivita prišla zdola, 
od ľudí, ktorí tam podnikajú/bývajú. Finančné podporilo Mesto RK – z mestskej dotačnej 
schémy a z členského príspevku do OOCR Liptov aj zo štátnej dotácie.  
Chodník bude jednosmerný. 
 

P. Šlávka: téma Brankovský vodopád – Mestské lesy na vlastné náklady zrenovujú chodník. 
 

Skipark – pokračuje s hrou pre deti Záhady lesa, ako aj so spoluprácou s mestom - Výlety 
lanovkou do Vlkolínca tam aj späť. Novinka – počas letných prázdnin bude premávať aj 
sedačková lanovka na vrch Malinné. 
 

P. Bačkor – Čutkovská dolina prezentoval akcie na leto, sú pripravení a aktuálne dokončujú aj 
dostavanie nového hotela++++. Hotel bude mať 22 izieb s 55 lôžkami.  
 
M. Parobek: pokračuje s projektom Výletník – Interreg s českým mestom Kroměříž. Plánujú 
sa trasy pre rodiny s deťmi a v ďalšej etapy by boli nové cyklotrasy – Rodinný cyklotrail  
v Čutkovskej doline, ako aj s novým propagačným materiálom.  
Vlkolínec – podpísaná nová Dohoda o spolupráci, bude nová hra pre deti, nová expozícia 
v sýpke po vybudovaní verejných WC a ČOV, tvorivé dielne každý víkend pre domácich, ako aj 
turistov, ukážky ľudových remesiel + poľnohospodárske práce. 
Príprava projektových dokumentácii (PD) pre Národný projekt obnovy národných kultúrnych 
pamiatok a lokalít UNESCO, ako komplexného projektu Dobudovanie turistickej infraštruktúry 
v lokalite UNESO Vlkolínec, na ktorý budú pripravovať žiadosť - tzv. Nórske fondy, zamerané 
na svetové dedičstvo a pamiatky UNESCO. 
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Dňa 18. 6. 2025 zápisnicu spracovala:   

    
Mgr. Lucia Stanová – tajomníčka komisie           

 
 
 
 
 

Dňa 18. 6. 2025 so zápisom súhlasí:   
     

Vojtech Macko – podpredseda komisie                           
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